



“光储充检”一体 这个超充站很智能

全国首座标准化设计“光储充检智能超充站”在宁德投用,充电7~8分钟可续航200公里

海都讯(记者 罗丹凌)记者从福建省工信厅获悉,10月17日,由福建星云电子股份有限公司、福建时代星云科技有限公司、宁德东侨国有资产投资建设有限公司等单位共同建设的“宁德锂电小镇光储充检智能超充站”建成投入运营。这是全国首座采用全直流微网技术把充电桩、储能、光伏电池及电池检测集成为一体的标准化设计的智能充电站。

宁德锂电小镇位于宁德市北部新区东侨工业集中区内。超充站主要由光伏系统、储能电池系统、新能源汽车充电站、电池在线检测系统、智慧能源管理平台等组成,其中核心装备“光储充检智能微网系统”为福建省首台(套)重大技术装备。

据了解,作为新型储能产业和新能源汽车产业协同发展的有效结合点,光储充检智能超充站能够解决清

能源消纳、增容扩容等问题,实现新能源汽车充电时的电池在线安全检测,并可为将来汽车车载动力电池与电网之间的能量互动(V2G)提供安全可靠的技术支撑。

超充站设计充电速率达到7~8分钟即可补充200公里左右的续航里程,实现了“充电像加油一样快”。该站也是全国首座采用标准化设计的“光储充检智能超充站”,其主要装备由福建时代星云科技有限公司

以标准化模式开发,主要结构件可以在工厂做预制生产,不仅提高了系统的稳定性,也提高了系统的生产和装配速度,提升充电站建设的速度,为城市新能源充电基础设施建设起到示范引领作用,进一步助力构建更加绿色、智能、安全的城市智慧能源服务网络,打造新能源汽车城市综合体和新能源汽车后服务市场生态闭环,促进新能源汽车产业发展。



国内首座标准化设计“光储充检智能超充站”在宁德投用 (部门供图)

俩小伙同日献出“生命火种”

海都讯(记者 陈琦 通讯员 薛昀 文/图)10月17日,在省红十字会工作人员和福建省协和医院医护人员的见证下,在姐姐陈祥云的陪伴下,来自漳州漳浦的陈祥龙完成了造血干细胞的捐献,成为我省第362例、漳州市第14例造血干细胞捐献者。

而同一天,来自泉州晋江的王俊峰也在福建省肿瘤医院完成了造血干细胞的捐献,成为我省第363例、晋江市第5例成功捐献造血干细胞的志愿者。

两位小伙子献出的“生命火种”已于当天由专业人士护送到患者所在医院,素未相识的生命将因此得以延续。

陈祥龙告诉记者,2020年6月的一天,他在一次献血时加入了中国造血干细

胞库,是自己的姐姐陈祥云带他一起去的,姐弟两人一起登记留样。“我毕业后就进入漳州市医院急诊科工作,每天都能看到许多和病魔抢跑的人,这让我更加敬畏生命,我也经常和弟弟说做人一定要有爱心。”姐姐陈祥云说道。

说起献血的经历,王俊峰告诉记者,从2008年到现在,他已经献血19次。

王俊峰告诉记者,不论是献血还是捐献造血干细胞,都需要一个良好的身体条件。所以他自从第一次献血开始,就一直在健身锻炼。

今年6月,王俊峰接到福建省红十字会的通知,得知自己与一位远方的血液病患者初步配对成功,他立刻答应了捐献的请求。



10月13日,陈祥龙在姐姐和妈妈的陪同下参加捐献造血干细胞签字仪式



王俊峰注射动员针剂

我省发布指导意见 推动“福”文化产业化转化利用

日前,福建省文化改革发展工作领导小组办公室印发了《关于推动“福”文化产业化转化利用的指导意见》的通知。指导意见提出,各地各部门要着力推动开发“福文创”、推动发展“福工艺”、鼓励创作“福

文艺”、推动拓展“福之味”、深入打造“福文旅”,支持各地积极培育创建文化产业化转化利用的指导意见》的通知。指导意见提出,各地各部门要着力推动开发“福文创”、推动发展“福工艺”、鼓励创作“福

电视剧《那山那海》央视一套首播

17日晚,反映脱贫攻坚伟大实践的电视剧《那山那海》在央视一套黄金时段首播。

据悉,电视剧《那山那海》系国家广电总局电视剧引导扶持专项资金重点扶持项目,入选国家广电总局百部重点电视剧选题片和脱贫攻坚题材重点剧目,由福建省委宣传部、省广播电视局、省广播影视集团、平潭综合实验区党工委、宁德市委宣传部等联合摄制,

中央广播电视总台、福建电影制片厂出品,宁德市蕉城区八都镇洋头村和福安市松罗乡尤沃村、溪尾镇溪邛村等为主要取景地。该剧共28集,生动展现了改革开放以来,在党的富民政策指导下,地方党委政府带领各族群众发扬“滴水穿石”“弱鸟先飞”的精神,践行山海双线并行的发展模式,畚箕村寨发生天翻地覆的变化、实现共同富裕的故事。(据福建日报)

“讲文明 树新风”公益广告



不可轻出重人

公益广告印信篇

中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣